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Prijslijst en betalingsvoorwaarden logopedie 
De logopedie-praktijk hanteert voor behandelingen de onderstaande tarieven per prestatie. De kosten 
worden in rekening gebracht na afloop van een verleende zorgprestatie. Baloris Logopedie heeft 
geen contracten met zorgverzekeraars.  
Wij adviseren om als u vragen heeft of uw zorgverzekeraar logopedie vergoedt, de polis van uw 
zorgverzekering te bekijken. Ook kunt u bij vragen over de dekking van uw zorgverzekering navraag 
bij uw zorgverzekeraar te doen. Uiteraard kunt u met vragen ook bij de praktijk terecht.  
Mocht uw zorgverzekeraar niet of niet volledig de behandelkosten vergoeden, blijft u verantwoordelijk 
voor het voldoen van de behandelkosten. Een factuur dient te worden voldaan binnen de 
betalingstermijn die op de factuur staat vermeld. Bij niet tijdige betaling kunnen wij incassokosten en 
wettelijke rente in rekening brengen.   
 

Individuele zitting reguliere logopedie   €45 

Individuele zitting reguliere logopedie met toeslag voor behandeling aan huis €65 

Individuele zitting reguliere telelogopedie €45 

Individuele zitting reguliere logopedie  met toeslag voor behandeling in instelling €65 

Telefonische zitting logopedie €45 

Instructie/overleg ouders/verzorgers van de patiënt bij logopedie €45 

Intake en onderzoek na screening: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na screening 

€65 

Intake en onderzoek na screening: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na screening -  met toeslag voor behandeling aan huis 

€85 

Intake en onderzoek na screening: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na screening - met toeslag voor behandeling in een instelling 

€85 

Screening, intake en onderzoek: beoordelen of een patiënt in aanmerking komt voor 
logopedie, uitvoeren logopedisch onderzoek en opstellen behandelplan bij een patiënt 
zonder verwijzing 

€82 

Screening, intake en onderzoek: beoordelen of een patiënt in aanmerking komt voor 
logopedie, uitvoeren logopedisch onderzoek en opstellen behandelplan bij een patiënt 
zonder verwijzing - met toeslag voor behandeling aan huis 

€103 

Screening, intake en onderzoek: beoordelen of een patiënt in aanmerking komt voor 
logopedie, uitvoeren logopedisch onderzoek en opstellen behandelplan bij een patiënt 
zonder verwijzing - met toeslag voor behandeling in een instelling 

€93 

Intake en onderzoek na verwijzing: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na verwijzing 

€67 

Intake en onderzoek na verwijzing: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na verwijzing - met toeslag voor behandeling aan huis 

€88 

Intake en onderzoek na verwijzing: uitvoeren van een logopedisch onderzoek en 
opstellen behandelplan na verwijzing - met toeslag voor behandeling in een instelling 

€77 

Eenmalig logopedisch onderzoek €83 

Eenmalig logopedisch onderzoek met toeslag voor behandeling aan huis €105 

Eenmalig logopedisch onderzoek met toeslag voor behandeling in instelling €95 

Informatieverstrekking logopedie aan derden - mondeling €40 

Informatieverstrekking logopedie aan derden - schriftelijk €40 

No show €40 
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‘No show’ tarief 
Mocht u onverhoopt niet naar een afspraak kunnen komen, kan deze tot 24 uur van tevoren worden 
afgezegd. Afzegging van een afspraak op maandag dient vrijdag voorafgaand aan de betreffende 
maandag uiterlijk om 17:00 uur zijn gedaan. Als een afspraak niet tijdig wordt afgezegd, brengen wij 
wij €40 bij u in rekening. Wij hebben namelijk tijd voor u gereserveerd. Dit wordt het ‘no show tarief’ 
genoemd. De rekening voor een ‘no show tarief’ moet u zelf betalen. Zorgverzekeraars vergoeden het 
‘no show tarief’ niet. 
 
Bezwaar tegen een factuur 
Als u het niet eens bent met een factuur, verzoeken wij u om dit zo snel als mogelijk kenbaar te 
maken en dit bij voorkeur schriftelijk te doen. Wij zullen de factuur aanpassen als deze onjuistheden 
bevat.  
 


